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Problema 1 - CAMERE 100p

Castelul Pretios are N camere, asezate in linie, numerotate 1,2,..N, din fiecare cameri
numerotatd cu i putdnd si se treaci in camera i+1. In fiecare camera i se gisesc d; diamante si
ri rubine. Un hot patrunde in castel, in camera 1, cu gindul si fure ori diamante ori rubine, dar
nu stie ce fel de pietre pretioase si aleagd. Aflat in prima camer, el alege tipul de pietre care
sunt mai numeroase. in orice alti camers, el poate lua toate pietrele de acelasi tip cu cele din
rucsac sau poate goli rucsacul §i ia celilalt tip de pietre prefioase, si bineinfeles ca alege
varianta optimd. Hoful ia toate pietrele de un anumit tip care se afli in camerd, iar dacd are de
ales intre un numdr egal de diamante si de rubine, alege rubinele.

Cerinta:

Sa se determine céte pietre prefioase are hotul la final, dupi ce parcurge toate cele N

camere ale castelului.
Date de intrare
Din figierul de intrare camere.in se citegte de pe prima linie a fisierului numérul

N, de pe urmdtoarele N linii ale figierului céte doud numere naturale nenule d; si rj care
sunt separate prin cdte un spatiu, cu semnificatia din enunt.
Date de iegire
In fisierul de iesire camere.out seva afisa pe prima linie numarul de pietre prefioase pe
care le are hotul la final.
Restrictii

e 1< N < 10000

e 1%di; oy 1008 3 1S4 <N

Exemplu
r += T

camere.in camere.out | Explicatii |
. - ; el

6 28 l Din camera 1 hotul ia 8 rubine, fincamera2 lasi |

58 | rubinele si ia 12 diamante, in camera 3 mai in 5 diamante si are
|12 2 17 diamante, in camera 4 lasi diamantele §i ia cele 20 rubine, in

5 14 camera 5 lasi rubinele si ia 26 diamante si in camera 6 mai ia 2

2 20 | diamante §i are astfel in total 28 diamante |
126 5

2 20 i
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Problema 2 - FRACTII 100p

O proprietate interesantd a fractiilor ireductibile este aceea ci oricare dintre ele se poate
obtine dupa urmatoarele reguli:

1) pe primul nivel se afla fractia 1/1;
2) pe al 2-lea nivel se afla in stanga fractia 1/2 si in dreapta fractia 2/1;

3) pe fiecare nivel k, sub fractia i/j de pe nivelul k-1 se plaseaza fractia i/(i+j) in stanga si
fractia (i+j)/j in dreapta.

Primele 3 niveluri astfel obtinute sunt:
Nivelul 1: 1/1
Nivelul 2: 1/2 2/1

Nivelul 3: 1/3 3/2 2/3 3/1

Cerinta:

Dindu-se o fractie oarecare prin numardtorul n si numitorul m (n, m intre 1 si 2000000000),
determinati pe ce nivel se afld fracfia data sau fractia ireductibila echivalenti cu fractia data.

Exemplu
Fractia 12/8 se afld pe nivelul 3

Fractia 13/8 se afld pe nivelul 6

T Date de :i.ntrar; ] I_)a_l:_; d.a iesire Explicafii
Vicicoe = T - > - ——
12 8 136 Este echivalenti cu fractia ireductibila 3/2
Timp maxim de executie / test: 0.1s
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